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socialni - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Odčítání  desetinných  čísel  
1. počítej rychle a zpaměti

35,6 – 15,2 =                      6,7 – 4,2 =                           13,04 – 11,0 = 

4,26 – 3,2 =                         1,11 – 1,01 =                       4, 7 – 4, 60 = 

2. vypočítej

             126,54                                789,405                                  36,7          
            -  87,9                                - 123,4                                     -  2,852   
3. napiš správně pod sebe a vypočítej

987,654 – 32,1 =                               741,8 – 52,63 =                    15,94 – 3,057 =

4. Odečítej vždy číslo 0,3 ( dodrž směr šipek)
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5. Doplň chybějící čísla v pyramidě

6. Vylušti tajenku – u správného výsledku je písmenko. Dodrž pořadí příkladů a vyjde ti tajenka.
12,3 – 4,5 =        
6,7 – 0,89 =

1,09 – 0,19 = 

98 – 96,7 =

5,04 – 4,5 =

3,01 – 1,1 =

4,77 – 4,07 = 
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Odčítání  desetinných  čísel   - výsledky
1. počítej rychle a zpaměti

35,6 – 15,2 =   20,4         6,7 – 4,2 = 2,5                    13,04 – 11,0 = 2,04

4,26 – 3,2 =  1,06           1,11 – 1,01 = 0,1                  4, 7 – 4, 60 = 0,1

2. vypočítej

             126,54                                789,405                                  36,7          
          -    87,9                                - 123,4                                      -2,852   
               38,64                                 666,005                                 33,848         
3. napiš správně pod sebe a vypočítej

987,654 – 32,1 =  955,554     741,8 – 52,63 = 689,17    15,94 – 3,057 = 12,883

4. Odečítej vždy číslo 0,3 ( dodrž směr šipek)
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5. Doplň chybějící čísla v pyramidě



6. Vylušti tajenku – u správného výsledku je písmenko. Dodrž pořadí příkladů a vyjde ti tajenka.
12,3 – 4,5 =  7, 8     v      
6,7 – 0,89 =   5,81    ý

1,09 – 0,19 = 0,9      b

98 – 96,7 = 1,3         o

5,04 – 4,5 = 0,54      r

3,01 – 1,1 = 1,91      n

4,77 – 4,07 = 0,7      ě


6. Vylušti tajenku – u správného výsledku je písmenko. Dodrž pořadí příkladů a vyjde ti tajenka.
12,3 – 4,5 =        
6,7 – 0,89 =
1,09 – 0,19 = 

98 – 96,7 =

5,04 – 4,5 =

3,01 – 1,1 =

4,77 – 4,07 = 
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